

3198B

MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE

CABINET MINISTRU

☒: București, b-dul Carol I nr. 24, sector 3
☎: 312.44.10; fax: 313.47.66

Nr. 170525 / 12. 11. 2007

PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Domnului deputat **Petru CĂLIAN**

La interpelarea formulată de dumneavoastră și înregistrată la Camera Deputaților cu nr. **3198B/2007**, vă comunicăm următoarele:

Programul "Cornul și laptele" se derulează în grădinițele și școlile din România prin Ministerul Internelor și Reformei Administrative.

Conform Regulamentelor (CE) nr. 1255/1999 *privind organizarea comună a pieței laptelui și produselor lactate care prevede posibilitatea stimulării consumului de lapte și a anumitor produse lactate în unitățile școlare, ca măsură comercială pe piața laptelui și produselor lactate, respectiv Regulamentul (CE) nr. 2007/2000, care stabilește normele de aplicare a Regulamentului CE nr. 1255/1999, pentru acordarea de ajutoare comunitare pentru furnizarea laptelui și a anumitor produse lactate elevilor din instituțiile școlare*, Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale, prin Agenția de Plăți și Intervenție în Agricultură, decontează partea eligibilă a produselor furnizate pe parcursul anului școlar copiilor și elevilor din instituțiile de învățământ, solicitate de administratorii acestora.

În acest sens a fost elaborată formularistica și procedurile pe care administratorii instituțiilor școlare trebuie să le depună la începutul perioadei de învățământ pentru a se înscrie în program.

Personalul Agenției de Plăți și Intervenție în Agricultură, din toate sucursalele județene a fost instruit și este pregătit pentru informarea și accesarea acestei subvenții pentru anul 2007.

De asemenea au fost informați reprezentanții Ministerului Internelor și Reformei Administrative care desfășoară programul de furnizare a laptelui, produselor de panificație și mierii în instituțiile de învățământ.

Cu deosebită considerație,

MINISTRU,

A handwritten signature in black ink, consisting of several overlapping loops and a long horizontal stroke extending to the right.

Dacia CIOLOȘ